

دارالعلوم امام ربانی



ضروری اعلان بابت سالانہ اجلاس و تعطیلات

انتہائی مسرت کے ساتھ یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ امسال سالانہ اجلاس انشا اللہ منعقد ہوگا، اس کے فوراً بعد دوسرے ہی دن طلبہ کو ششماہی تعطیلات دی جائیں گی، اس سلسلہ میں حسب ذیل ہدایات بغور ملاحظہ فرما کر ادارے کا تعاون فرمائیں۔

تاریخ: ۶/فروری بروز: سنیچر

متوقع وقت: دوپہر ۲:۳۰ بجے سے رات ۱۱:۳۰/۱۲:۰۰ تک

مقام: بینٹر بھون، کرلا ایسٹ ممبئی

تاریخ تعطیلات ششماہی: ۴/فروری، بروز اتوار چیک آؤٹ ٹائم: صبح ۸:۳۰ بجے سے ۱۲ بجے تک

تاریخ واپسی: ۱۴، فروری، بروز بدھ چیک ان ٹائم: بعد نماز عصر (مغرب سے پہلے پہلے)

(برائے کرم اوقات کا خاص لحاظ رکھیں، وقت کا لحاظ نہ رکھنے کی صورت میں ہونے والی کسی بھی پریشانی کا ذمہ دار ادارہ نہ ہوگا)

ضروری ہدایات برائے والدین / سرپرست حضرات

مختلف انتظامی مصلحتوں کے مد نظر مذکورہ بالا اوقات ترتیب دئے گئے ہیں، لہذا برائے کرم چیک ان اور چیک آؤٹ کے اوقات ملحوظ رکھ کر ہی اپنے فرزند / زیر سرپرست کو لے جانے، واپس لانے کی ترتیب بنائیں۔

ان اوقات سے پہلے کسی طالب علم کو لے جانے کی اجازت نہ ہوگی۔ اس اطلاع کے بعد کوئی عذر قابل قبول نہ سمجھا جائیگا، اور ادارہ کسی کے ساتھ بھی رعایت نہ کرنے پر مجبور ہوگا۔

دور دراز سے اجلاس میں شرکت کے متمنی والدین / سرپرست حضرات سے گزارش ہے کہ آنے سے پہلے دارالعلوم میں اطلاع ضرور کر دیں تاکہ قیام و طعام نیز مقام اجلاس تک آمد و رفت کی ترتیب بنانے میں سہولت رہے۔ اس بات کا لحاظ رکھیں کہ براہ کرم مستورات کو ہمراہ نہ لائیں، ہمراہ لانے کی صورت میں ان کے قیام و انتظام کا ادارہ ذمہ دار نہ ہوگا۔ (ممبئی و اطراف کے والدین / سرپرست جن کا رات میں قیام کا مسئلہ نہیں، یا جو والدین اپنی ذمہ داری پر مستورات کو لانا چاہتے ہیں وہ اس اعلان سے مستثنیٰ ہیں، اس سلسلہ میں یہ بات ملحوظ رہے کہ ممبئی و اطراف کے طلبہ کی چھٹیاں بھی دیگر طلبہ کے ہمراہ ہونگی، لہذا اس سلسلہ میں مقام اجلاس ہی سے طلبہ کو گھرالے جانے کی ترتیب ہر گز ہرگز نہ بنائیں، بلکہ دیگر طلبہ کے مانند انہیں بھی دوسرے دن بروز اتوار صبح ۸:۳۰ بجے ہی سے چھٹی دی جائیگی)

چونکہ امسال سالانہ اجلاس کا انتظام ممبئی کے ایک ہال میں کیا گیا ہے، نشستیں محدود ہیں لہذا ہر طالب علم کے والدین میں سے زیادہ سے زیادہ دو افراد (والد / محرم، والدہ / بہن وغیرہ) شرکت کے مجاز ہوں گے۔

مزید تفصیلات کے لئے رابطہ کریں: 9223661212 / صبح ۴:۳۵ سے ۱۱:۳۵ تک / دوپہر ۲:۳۰ سے ۳:۳۵ تک